Rousseau Frédéric
M. Philippe Berthet
7 rue de Lyon
RFF

75012 PARIS
92, avenue de France

tél. :  06.03.15.85.36
75648 Paris cedex 13

Messagerie : nicolefred@aol.com
Objet : Recrutement d’un chargé d’opérations au sein de la Direction des Opérations Nord/Ouest

Monsieur,

Je me permets de vous écrire suite à une annonce récemment éditée sur le site internet de RFF. Cette annonce concerne le poste de chargé d’opérations au sein de la Direction des opérations d’investissement sur les régions Nord et Ouest, le poste étant basé à Paris.

Après avoir acquis une expérience de l’ensemble des études, de l’Avant-projet jusqu’aux études d’exécution, au sein du bureau d’études Setec TPI à Paris, mon parcours m’a amené à travailler sur de nombreux chantiers de Travaux publics depuis huit ans en tant que responsable de la Maîtrise d’œuvre Travaux principalement, toujours pour Setec.

Les travaux suivis sur la construction de l’Autoroute de Maurienne puis sur les divers chantiers de Caen m’ont permis d’acquérir une forte expérience des infrastructures avec un nombre important de types d’ouvrages et de méthodes de construction.

Les huit années passées à exercer le métier de Maître d’œuvre sur site avec en particulier les trois dernières années en tant que responsable m’ont apportées une expérience certaine dans le management de projets et la maîtrise des coûts y afférant.

De plus, les opérations suivies sur Caen qui incluaient la coordination et les interfaces avec les différents marchés d’équipements électromécaniques, m’ont permis de connaître une part significative des problématiques de la Maîtrise d’ouvrage, la mission ayant, en effet, rapidement évolué vers une assistance informelle du Maître d’ouvrage qui a, je pense, été appréciée.

A la suite de cette dernière expérience, j’envisage aujourd’hui d’évoluer vers la Maîtrise d’ouvrage, ce qui me permettrait de valoriser cette expérience acquise tout au long de ces douze années ainsi que la connaissance que je peux avoir des métiers de Maître d’œuvre et d’Entrepreneur, ; mon souhait étant que cela puisse être dans un établissement de taille nationale gérant des opérations conséquentes.

L’annonce publiée sur votre site a donc fortement attiré mon attention dans la mesure où  elle correspond à une évolution souhaitée de ma carrière et concerne un poste qui, pour moi, est en adéquation avec mon parcours et mon expérience, tant dans la formation que dans le profil. 

Cette conviction a été renforcée par une conversation avec Xavier Grosse qui occupe le même type de poste chez vous depuis deux ans et que je connais depuis une douzaine d’années, date de mon arrivée chez Setec.

Je serai pour ma part intéressé par un poste situé en région parisienne, la localisation exacte m’étant indifférente.

J’aimerai pouvoir en discuter plus en détail avec vous au cours d’un entretien. Dans l’attente, je reste à votre disposition pour tout renseignement complémentaire et vous prie d’agréer, Monsieur, l’expression de mes salutations distinguées.
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